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Présentation d’Aviva Canada
S’il y a une leçon à tirer de la dernière année, c’est que l’heure est venue de transformer le milieu de l’assurance. Il n’y aura jamais meilleur moment qu’aujourd’hui pour vous investir personnellement dans la mission de transformer notre industrie de fond en comble — et notamment sa façon de mettre le consommateur en contact avec ses produits et services. Au moment où le consommateur prend l’habitude de s’attendre à plus de choix, c’est à nous qu’il revient de rendre l’assurance plus simple et plus abordable. 

C’est pourquoi Aviva Canada investit plus de 100 millions de dollars dans sa stratégie de science des données, d’optimisation de la tarification et de transition numérique. Une stratégie qui prévoit d’intégrer des personnes de talent et de donner à chacune de leurs idées novatrices le maximum de chances de s’épanouir. Une stratégie qui exploite les données pour faire passer les intérêts du client avant toute chose, qui conjugue des techniques analytiques avancées, des données pertinentes et fiables et de solides connaissances professionnelles dans le but de dégager des perspectives d’analyse, des modèles et des outils appuyant concrètement les priorités stratégiques d’Aviva et aidant les clients à vaincre l’incertitude.

En vous joignant à notre communauté diversifiée de talents hors pair, vous aurez l’occasion incomparable d’être le fer-de-lance de l’innovation et du développement de produits, de tirer profit des plus récentes technologies et d’amorcer une série d’avancées. Le tout, plus rapidement et plus intelligemment grâce à un amalgame d’expertise en science des donnés et en actuariat qui révolutionne notre approche de la tarification afin d’offrir le meilleur résultat possible à nos clients et dans le cadre de notre stratégie.

Plusieurs occasions s’offrent à vous alors si vous avez envie de relever le défi et de nous aider à repenser notre façon de faire des affaires, nous tenons à vous rencontrer!

Sommaire du poste de stagiaire en actuariat/analytique
Vous joindrez une équipe primée de l’industrie composé d’actuaires, de statisticiens et de scientifique de données à nos bureaux de Montréal. Le stage durera de 13 à 16 semaines à raison de 37,5 heures par semaine en mode hybride (travail à distance et en bureau), et vous recevrez un salaire compétitif.
Responsabilités et tâches du stagiaire : Que vais-je faire durant mon stage?
· Développer des outils de tarification pour l’automobile et l’habitation. 

· Développer des modèles statistiques à l’aide de multiples méthodes (GLM, non linéaire, prévisionnelle, descriptive ou prescriptive).

· Élaborer des solutions analytiques, créatives et simples pour supporter les services opérationnels.

· Fournir une expertise technique lors de divers projets et demandes ponctuelles.

· Améliorer les processus existants en se servant de nouveaux outils, logiciels et rapports.

· Extraire, valider et analyser des bases de données. 

Expérience/Aptitudes requises : Est-ce que j’ai ce qu’il faut ?

· Vous êtes curieux et voulez explorer de nouvelles solutions.
· Vous avez de solides capacités analytiques.

· Vous avez le sens de l'organisation, êtes habilité à gérer simultanément plusieurs tâches et à respecter des échéanciers serrés.

· Vous être autonome et avez une approche orientée sur les résultats.

· Vous avez de solides compétences MS Office (Excel, Word, VBA).

· Vous avez de bonnes compétences en programmation; Python et SAS sont un atout.

· Vous avez une connaissance des techniques de régressions multiples multidimensionnelles
· Vous avez des excellentes aptitudes en communication en français ou anglais (le bilinguisme est un atout)

Si vous êtes intéressez, veuillez envoyer votre CV, lettre de motivation et relevé de notes à :

· Piratheep Navaratnam, piratheep.navaratnam@aviva.com
· Andra Crainic andra.crainic@aviva.com
· Miguel Garcia, miguel.garcia-de-leon-correa@aviva.com

